

Fachschaftsrat Kulturwissenschaften
Europa-Universität Viadrina
Große Scharnstr. 59
15230 Frankfurt (Oder)
Büro: Große Scharnstr. 20 A

09. Sitzung am Montag, den 04.12.2017, 18:00 Uhr c.t.,

Ort: FSR Kuwi Büro in der Studimeile, Große Scharnstraße 20a

Sitzungsleitung: Theresa Kiontke

Protokoll: Ariane Schenk

Tagesordnung

1. Eröffnung
 - a. Feststellung der Anwesenheit
 - b. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung
 - c. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
2. Finanzen
 - Rechnung FSR Jura+WiWi
 - 8€ Lara Radio Fritz Quiz
3. Postfach
4. Studimeile
5. HoPo + Außenministerium
 - FSRunited 6.12. 19:30Uhr
 - Ersti-Woche Fotoabend 7.12. 19:00 Medienkomplex
 - Mensadate
6. Events
 - Unichristmas 11.12.
 - Essenhopping 5.12.
 - Filmabend
7. Aktuelle E-Mails und Termine
 - Treffen Absolventenfeier Feedback 5.12.
 - Wahlen
8. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, OneDrive, Instagram
 - Schaukasten AM/Pinnwand HG
9. Sonstiges
 - Merch
 - Ersti-Woche SoSe18

Protokoll

1. Eröffnung

a. Feststellung der Anwesenheit

Lara Sander (1. Vorsitzende), Theresa Kiontke (2. Vorsitzende), Lisa Voss (1. Finanzerin), Noëlle Waterstrat (2. Finanzerin), Janina Lehmann, Friedemann Klehm, Amanda McKay, Katharina Thoma, Ariane Schenk, Anastasia Schnabel, Lina Filatow, Kevin Kobs, Arina Popa

b. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung

c. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

2. Finanzen

- Rechnung FSR Jura+WiWi

Kevin hat 154 Euro für die Weihnachtsmänner bezahlt, pro FSR sind das 51,33 Euro, Lisa macht die Rechnung heute noch fertig, damit sie Mittwoch zur FSRUnited-Sitzung abgegeben werden können; AStA muss Kevin 51,33 Euro für den Anteil des FSRs KuWi überweisen

- 8€ Lara Radio Fritz Quiz

3. Postfach

Hinweis zum lebendigen Adventskalender, Brief an Matthias Wolny → Lara fragt bei Kilian nach Kontakt zu Matthias

4. Studimeile

5. HoPo + Außenministerium

- FSRUnited 6.12. 19:30Uhr

findet statt im Jura-Büro, Besprechung unter anderem zu den Schokoweihnachtsmännern, damit immer zwei im GD stehen und die Weihnachtsmänner verteilen, Foto mit den FSRs zum Teilen als Wahlaufruf

- Ersti-Woche Fotoabend 7.12. 19:00 Medienkomplex

Für alle Ersti-Fahrt-Teilnehmer offen

- Mensadate

Findet morgen nicht statt, sondern erst Mittwoch und die Woche darauf Dienstag und Mittwoch; es wird als Deko z.B. Servietten in den Unifarben geben, Hilfe beim Dekorieren wird gesucht, es wird Plakate geben und eine Veranstaltung auf Facebook; Einige müssen sich noch in den Doodle eintragen

6. Events

- Unichristmas 11.12.

Es gibt Flyer mit FSR-Logo, 18 Plakate mit dem Logo, und generell deutsche und polnische Werbung; die Veranstaltung ist nächsten Montag zusammen mit dem Kneipenchor, den Viaphonikern und Unithea; Glühwein bereitgestellt von WG Bar (Ausschank gegen Spende), Erdnüsse und Mandarinen werden auf den Tischen verteilt, Spenden gesammelt (gegen Kekstüten) → es backen: Janina, Katharina, Anastasia, Ariane; Medienkomplex bereiten Sonntag ab 18.30 Uhr vor: Amanda, Theresa, Lara, Friedemann, Arina; Deko von Graduation Day übernehmen, Spendenbox vom Kleist-Forum; Moderation wird von Arina und Lara gemacht; es gibt eine Fotoecke mit Kostümen; Bänke und Stühle sind vorhanden; Als Deko soll es noch Weihnachtsbäume geben (die Anzahl der Bäume steht noch nicht fest, die passende Deko soll von Unithea besorgt werden), Plakate werden verteilt im Sprachenzentrum und

den Wohnheimen Birkenallee und Mühlenweg, im Fforst, an den Pinnwänden und in der Bibliothek

- Essenhopping 5.12.

Der Plan steht, Ariane, Katharina und Kevin kaufen ein, Liste was einzukaufen ist: 5 euro für Erdnüsse, ca. 10 Flaschen Kinderpunsch, für 5 Euro Käse und Weintrauben-Spieße: Budget von 20 Euro; Noëlle bringt einen Glühweinerhitzer mit; um 22 Uhr fängt der Nachtisch bei den Gruppen an, dann spätestens sollte der Medienkomplex fertig sein, um 21 Uhr also spätestens anfangen vorzubereiten

Wer ist dafür, dass wir für den Abschluss des Essenhoppings im Medienkomplex maximal 20 Euro für Snacks und Getränke ausgeben? 6-0-0

- Filmabend

Die Oderhähne haben noch nicht geantwortet; Film wurde uns als DVD zugeschickt; Kevin fragt die Oderhähne an und als Ausweichlocation das Mikado für den 9. oder 10.1.; wenn der Ort steht AStA fragen bezüglich Zusammenarbeit, da gerade Aktion "zieh nach Frankfurt"-Aktion; Personen für eine Diskussion nach dem Film finden

7. Aktuelle E-Mails und Termine

- Treffen Absolventenfeier Feedback 5.12.

Alle die geholfen haben treffen sich um 12.30 Uhr im GD Foyer; im Anschluss wird die Graduation Day - Deko geholt

- Wahlen

Die Weihnachtsmänner sind da, Verteilen wird mit dem FSRUnited besprochen, um die Schichten einzuteilen; ein Steckbrief der Kandidaten die sich aufgestellt haben, fehlt noch, die Steckbriefe kommen dann auf die Pinnwand, Instagram und Facebook

8. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, OneDrive, Instagram

- Schaukasten AM/Pinnwand HG

Pinnwand HG und Schaukasten AM noch nicht dekoriert; Bibliothek bis Ende Dezember dekoriert haben; alle Mitglieder sollen darauf achten, dass an unserer Pinnwand vor der Bib nur Infomaterial vom FSR aushängt

9. Sonstiges

- Merch

Freitag Liefertermin für neuen Merch; mit der Hoffnung, dass dieser dann bedruckt ist

- Ersti-Woche SoSe18

Die ZSB möchte Informationen zu unseren Veranstaltungen in der Erstiwoche: Aktionen: Brunch, Campusführung, Grillen, ViaBoat; Zu ViaBoat: Amanda fragt den Bootsverleih an der Oder an nach dem großen Boot; vielleicht ein Verleih in Slubice?, Wie werden Eintritt und Getränke finanziert? Gibt es eine Getränke-Flat?; Zum Grillen: Janina, Wo, zu welchem Geld, wer kauft ein?; Lara macht die Campusführung

Ende um 19.11

Sitzungsleitung

Protokoll